
Bogoslužje:  

ponedeljek, 15. 7.,
Bonaventura,
škof, cerkveni učitelj

BATUJE ob 19.30  
po namenu, Batuje 23
v KAMNJAH ob 20.00 molitvena skupina

torek 16. 7.,
Karmelska 
Mati Božja (Karmen)

VRTOVIN ob 19.30  od 19.10 spoved
za vse †† Vrtovin 34
po maši v VRTOVINU molitvena skupina

sreda, 17. 7.,
Aleš,
spokornik

MALOVŠE ob 19.30
za †† Danila Cigoja ter vse žive in †† iz družine, Malovše 37

četrtek 18. 7.,
Elij iz Koštabone,
mučenec

KAMNJE ob 19.30
za ††starše Vodopivec, Kamnje 2
v SELU ob 19.00 molitvena skupina
v ČRNIČAH večerna adoracija med 21.00 in 22.00

petek, 19. 7.,
Makrina mlajša,
devica

SELO ob 19.30, od 19.10 spoved
za † Klavdija, Katarino in Martino Možina, Selo 70 
v Šempetru: za † Kazimirja Bavca in vse njegove ††, Črniče

sobota, 20. 7.,
Marjeta Antiohijska,
mučenka

ČRNIČE ob 19.30  
za †† Marico in Slavico ter †† Hvalič, Fišer, Mavrič, p. n. Črniče 1b

16. NEDELJA 
MED LETOM
21. 7.,
Danijel,
prerok

BATUJE ob 8.00   
za župnijo
SKRILJE ob 9.30 šagra sv. Marjete Antiohijske
za vse  †† Možina, Skrilje 83
po maši procesija SRT

 Za konec
PRODAJALEC – Prodajalec pozvoni pri hiši in odpre mu starejša gospa: »Gospa, 
prodajam zelo kvalitetne spalne vreče.« Gospa odvrne: »Hvala lepa, ampak z eno sem 
se poročila pred dvajsetimi leti.«
p j p p p , p
se poročila pred dvajsetimi leti.«

S krstom postanemo misijonarji
Učenec, misijonar ima predvsem svoje središče sklicevanja, 

ki je Jezus. Pripoved to nakaže tako, da uporabi nekaj glagolov, 
kjer je On subjekt: »poklical je k sebi (Jezus)«, »jih začel po-
šiljati«, »dajal jim je oblast«, »naročil jim je«, »govoril jim je« 
(vv. 7.8.10). S tem sta odhod in delovanje apostolov prikazana 
kot razširjanje iz enega središča, torej kot predlaganje Jezusove 
navzočnosti in delovanja v njihovem misijonskem delovanju. To 
razodeva, kako apostoli nimajo nič svojega oznanjati, niti svojih 
sposobnosti pokazati, temveč govorijo in delujejo kot poslani, kot 
Jezusovi glasniki.

Ta evangeljski dogodek se tiče tudi nas, in to ne samo du-
hovnikov, temveč vseh krščenih, ki smo poklicani oznanjati na 
različnih življenjskih področjih Kristusov evangelij. Prav tako pa 
je tudi za nas to poslanstvo pristno samo, če izhaja iz nespre-
menljivega središča, ki je Jezus. To ni pobuda posameznih verni-
kov niti skupin, še manj velikih združenj, ampak je to poslanstvo 
Cerkve neločljivo povezano z njenim Gospodom. Noben kristjan 
ne oznanja evangelija »iz sebe«, temveč poslan po Cerkvi, ki je 
od Kristusa prejela poslanstvo. Ravno s krstom postanemo mi-
sijonarji. Krščeni, ki ne čuti, da bi oznanjal evangelij, oznanjal 
Jezusa, ni dober kristjan.

Druga značilnost misijonarskega sloga je, če tako rečemo, 
»obličje«, ki temelji na skromnosti sredstev. Njegova oprema je 
namreč skromna. Dvanajsteri imajo naročilo, »naj razen palice 

ne jemljejo na pot ničesar, 
ne kruha ne popotne torbe 
ne denarja v pasu« (v. 8). 
Učitelj želi, da so svobodni in 
gibčni, brez podpore in brez 
uslug, z gotovostjo samo do 
ljubezni Njega, ki jih pošilja, 
okrepljeni le z Njegovo be-
sedo, ki jo gredo oznanjat. 
Palica in sandali so oprava 

Dajal jim je 
oblast nad 
nečistimi 
duhovi in 
jim naróčil, 
naj razen 
palice ne 
jemljejo na 
pot ničesar, 
ne kruha 
ne popo-
tne torbe 
ne denarja 
v pasu, 
obujejo naj 
sandale in 
naj ne obla-
čijo dveh 
oblek. 
Mr 6, 8–9

Odlomki 
Božje besede 
na naslednjo 
nedeljo:
Jer 23,1–6
Ef 2,13–18
Mr 6,30–34

15. nedelja med letom
14. julija, 28/24



Darove za srečno prevožene 
kilometre za misijonska vozi-
la bomo zbirali kot po navadi 
v posebni škatli v cerkvi.

DAR ZA CVETJE
Na današnjo nedeljo zbiramo 

prostovoljne denarne prispevke za okra-
sitev cerkve Sv. Marjete ob nedeljski ša-
gri. Prispevke lahko oddate v pripravlje-
no škatlo ob vhodu v župnijsko cerkev. 

BRALCI
S septembrom bo pripravljen nov raz-
pored za bralce beril v Kamnjah. Vabim 
vse, ki bi radi nekajkrat na leto z bra-
njem beril sodelovali pri bogoslužju, da 
to sporočijo Elizabeti Petrovčič (petrovcic.
elizabeta@gmail.com) do 15. avgusta.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
Na šagri na Ravnah ste za cerkev na 
Ravnah darovali 321 evrov. Na ša-
gri na Svetem Pavlu ste za cerkev 
na Svetem Pavlu darovali 301 evro.
Za obnovo zvonika v Gojačah darova-
lec 150 evrov, za obnovo cerkve v Črni-
čah darovalci 300 evrov.  V Potočah ste 
za obnovo kapelice ta teden darovali 
410 evrov, skupaj zbrano 1.466. Hvala 
vsem darovalcem in delavcem.  V Črni-
čah so dela na fasadi in strehi končana. 
Hvala vsem, ki ste pomagali. Ostaja še 
menjava strehe na zakristiji. 

Pred nami je:
v nedeljo, 28. julija, je šagra svete Ane 
in procesija v Batujah. V nedeljo, 4. av-
gusta, župnijo sprejme novi župnik, g. 
Miro Marinič. Prihaja iz župnije Spodnja 
Idrija. Pri upravljanju vseh treh župnij 
mu bo pomagal duhovni pomočnik g. 
Bogdan Špacapan, ki prihaja iz župni-
je Cerkno. Letos nas je kar precej du-
hovnikov premeščenih. Poslavljanje in 
sprejemanje ni lahko in se vam pripo-
ročamo v molitev. 
V petek in soboto, 26. in 27.julija, bo 
v župnišču čistilna in selitvena akcija. 
Priporočam se za pomoč.

ADORACIJA
V četrtek zvečer spet adora-
cija v Črničah. Lepo vabljeni 
kadar koli med deveto in de-
seto uro.

ŠAGRA SVETE MARJETE
V nedeljo obhajamo praznik 
svete Marjete Antiohijske v 
Skriljah. Po maši procesija 
svetega Rešnjega telesa po 
vasi, letos spet štirje oltarji. 

KRIŠTOFOVA NEDELJA
Z geslom »Z veseljem darujemo, življe-
nja rešujemo«. Tudi letos bomo blago-
slovili vozila pri vseh nedeljskih mašah.  

romarjev, kajti ti so glasniki Božjega 
kraljestva in ne vsemogočni mene-
džerji, ne neodstavljivi funkcionarji in 
tudi ne zvezdniki na turneji.

Pomislimo na primer na škofi jo, ka-
tere škof sem. Pomislimo na nekatere 
svetnike rimske škofi je: na sv. Filipa 
Nerija, na sv. Benedikta Jožefa Labre-
ta, sv. Aleša, sv. Ludoviko Albertoni, 
sv. Frančiško Rimsko, sv. Gašperja Del 
Bufala. Niso bili funkcionarji ali pod-
jetniki, temveč ponižni delavci Kralje-
stva. Imeli so to »obličje«. In k temu 
»obličju« spada tudi način, s katerim 
je sprejeto sporočilo, saj se lahko zgo-
di, da niso sprejeti ali poslušani (prim. 
v. 11). Tudi to je uboštvo, torej izku-
šnja polomije. Pripetljaj z Jezusom, 
ki je bil zavržen in križan, vnaprej 
naznanja usodo njegovega glasnika. 
Samo če smo povezani z Njim, ki je 
umrl in vstal, zmoremo najti pogum za 
evangeliziranje.

Devica Marija, prva učenka in misijo-
narka Božje Besede, naj nam pomaga 
prinašati svetu sporočilo evangelija v po-
nižnem in žarečem veselju, kljub zavra-
čanju, nerazumevanju ali preganjanju.

papež Frančišek, 15. julija 2018

Miro Marinič je razrešen službe župnika 
Župnij Spodnja Idrija in Ledine ter službe 
dekana Dekanije Idrija-Cerkno ter imenovan 
za župnika Župnij Kamnje, Črniče in Batuje.
Boris Milavec je razrešen službe vikarja 
Župnij Vrtojba in Šempeter pri Gorici ter 
bolnišniškega kaplana v Bolnišnici Šempeter 
ter imenovan za župnika Župnije Drežnica in 
vikarja Župnije Kobarid.
Dr. Iztok Mozetič je razrešen službe župni-
ka Župnije Črni Vrh ter imenovan za župnika 
Župnij Podgrad in Hrušica.
Sašo Mugerli je razrešen službe župnika 
Župnije Vrtojba in imenovan za upravitelja 
Petrovega doma in bolnišniškega kaplana v 
Bolnišnici Šempeter.
Gašper Naglost je razrešen službe župnij-
skega vikarja Župnije Ilirska Bistrica z do-
voljenjem, da se kot vojaški kaplan zaposli v 
Slovenski vojski.
Miroslav Pavšek OFMCap je razrešen služ-
be kaplana v Župniji Vipavski Križ.
Andrej Penko je razrešen službe župnijske-
ga vikarja v Župniji Bovec in imenovan za 
župnijskega vikarja v Župniji Cerkno.
Marjan Potočnik OFMCap je imenovan za 
duhovnega pomočnika v Župniji Vipavski Križ.
Milan Pregelj je imenovan za župnika Žup-
nije Nova Gorica.
Placid Prša OFMCap je imenovan za duhov-
nega pomočnika v Župniji Vipavski Križ.
Mag. Marko Rijavec je razrešen službe 
župnika Župnije Godovič.
Marjan Škvarč je imenovan za župnijskega 
upravitelja Župnij Zagorje in Trnje.
Bogdan Špacapan je razrešen službe žup-
nijskega vikarja v Župniji Cerkno in ime-
novan za duhovnega pomočnika v Župniji 
Kamnje.
Niko Štrancar je razrešen službe župni-
ka Župnij Zagorje in Trnje in imenovan za 
duhovnega pomočnika v Župnijah Zagorje in 
Trnje.
Mag. Robert Ušaj je razrešen službe žup-
nika Župnij Kostanjevica na Krasu in Opatje 
Selo ter imenovan za župnika Župnije Renče.
Zoltan Varga SDB je imenovan za duhovne-
ga pomočnika v Župniji Ankaran.
Andrej Vončina je razrešen službe župnika 
Župnij Podgrad in Hrušica ter suspendiran.

Premestitve duhovnikov 
v koprski škofi ji
Ciril Metod Cej je imenovan za spoved-
nika na Sveti Gori.
Mag. Primož Erjavec je razrešen služ-
be rektorja Malega semenišča Vipava ter 
kaplana in profesorja v Škofi jski gim-
naziji Vipava ter  imenovan za župnika 
Župnij Spodnja Idrija in Ledine.
Peter Fon je razrešen službe bolniš-
niškega kaplana v Bolnišnici Šempeter 
ter imenovan za župnika Župnij Kostan-
jevica na Krasu in Opatje selo.
Alojz Furlan je za eno leto razrešen 
službe župnika v župniji Vipava in napo-
ten na zdravljenje.
Alojzij Slavko Hrast je razrešen službe 
župnika Župnije Drežnica ter imenovan 
za župnika Župnije Vrtojba.
Marjan Jakopič je razrešen službe 
župnika Župnije Komen in  imenovan za 
duhovnega pomočnika v Župniji Bertoki.
Luka Jesenko, novomašnik, dovoljenje za 
nadaljevanje podiplomskega študija v Rimu
Dr. Gabriel Kavčič je imenovan za župnij-
skega upravitelja Župnije Vipava in za škofo-
vega vikarja za Škofi jsko gimnazijo Vipava.
Vasjan Kecojević je razrešen službe 
duhovnega pomočnika v Župnijah Tolmin 
in Volče ter imenovan za duhovnega po-
močnika v Kraški Dekaniji.
Rafael Klemenčič je razrešen službe 
župnika Župnij Kamnje, Črniče in Batuje 
ter imenovan za župnika Župnij Črni Vrh 
in Godovič.
Tilen Kocjančič je razrešen službe žup-
nijskega vikarja v Župniji Postojna in 
imenovan za župnijskega vikarja v Žup-
niji Ilirska Bistrica.
Tomaž Kodrič je imenovan za profe-
sorja predmeta Vera in kultura v Škofi j-
ski gimnaziji Vipava.
Marko Kos je razrešen službe župnika 
Župnije Renče.
Mel Kovic, novomašnik, je imenovan za 
župnijskega vikarja Župnij Postojna in 
Studeno ter za profesorja predmeta Vera 
in kultura v Škofi jski gimnaziji Vipava.
Alojzij Kržišnik je razrešen službe žup-
nika Župnije Nova Gorica ter službe de-
kana Dekanije Nova Gorica ter imenovan 
za župnika Župnije Komen.


